

В этом году школа №1788 приняла массовое участие в онлайн-квизе проекта «Мой героический район». В мероприятии участвовали ученики 4–11 классов (204 участника, 34 классных руководителе), которые соревновались в знании истории своего района, особенно акцентируя внимание на эпохе Великой Отечественной войны.

Квиз проходил в онлайн-формате. Участники отвечали на вопросы, составленные на основе материалов официального сайта проекта. Ключевыми критериями успеха были не только правильность ответов, но и скорость их предоставления. Каждая команда демонстрировала навыки командной работы, внимания к деталям и быстрой реакции.

Проект «Мой героический район» направлен на изучение школьниками героической истории Москвы, включая исследовательские материалы о людях, памятных местах и объектах культурного наследия, связанных с Великой Отечественной войной. Участие в таких мероприятиях способствует патриотическому воспитанию и углублённому изучению истории родного города.

Школа выражает благодарность участникам за энтузиазм и желает всем дальнейших успехов.







